



赢在2012 高考

助考



第一场快结束时,爱心直通车已在考场外等候。本报记者 武春澍 摄

滕州市 100余辆公交 专门接送考生

本报枣庄6月7日讯(记者 孔红星) 高考期间,滕州市公交公司安排了100余辆公交车,专门用于接送考生,不再搭载其他普通乘客。

“现在从学校统一乘坐公交车到达考场,方便、快捷,同学们也相互有所照顾,这方便了我们考生。”考试第一天,滕州二中的考生乘坐公交车到达滕州一中考点,高兴地对记者说。考试结束后,公交车在校外等着,并且有老师带队指导。据了解,为服务考生,滕州市公交公司在考试前购买了10辆环保节能车,投入到运输考生的队伍中。

此外,由于高考期间部分路段实行交通管制,滕州市区10余条公交线路将会做适当调整。对此,滕州市公交公司提醒市民,如果高考期间安排出行,一定要提前准备。

滕州市公安局交警部门已于高考前向100多辆涉及参与押运高考试卷、运送监考老师、考生的车辆全部发放了高考“绿色通行证”,确保7日、8日、9日涉及高考的车辆,不受交通管制的限制。

老师考场外为考生助威

希望学生能保持良好状态

本报枣庄6月7日讯(记者 杨霄 见习记者 张旋) 7日,高三学生走进了高考考场,考场外不仅有考生家长为考生操持各项琐碎事情,还有些送考老师在场外为考生加油鼓劲,希望考生能够以良好地状态走进考场。

上午8点半左右,记者在三中

西校考场外看到考生们大多在父母的陪同下来到考场。据了解,三中西校是高考的理科考场,所有市中区的理科考生都将在这进行考试,不少外校的老师由于放心不下学生也跟了过来。

据枣庄市第四十三中学一位姓王的老师介绍,这次他所带班级

的学生将在三中西校参加考试,虽然学生都是独自来考场,没有统一组织,但是他还是亲自跟了过来,希望在学生进入考场前好好叮嘱一下,给学生鼓鼓劲。“我要等开考后没什么事再走。”王老师说。

7日下午,记者在三中东校同

样看到有些老师顶着炎炎夏日一直守在考场外为学生加油。下午考试结束后,老师们迎上去对学生微笑、鼓励。对于考试中出现问题的学生,老师们想尽办法安抚学生的情绪,叮嘱学生在接下来的考试中如何应对突发事件,让学生安心迎接下一场考试。

研究生表姐 给表弟鼓劲

本报枣庄6月7日讯(记者 李泳君) 7日上午10点,此时语文考试正在紧张进行。在枣庄三中东校区考点,24岁的那剑正在静静等待舅妈家表弟考试结束。

原来,24岁的那剑和陪儿子孙世成考试的舅妈在校门外聊天,两人一会儿相互拍照,一会儿相互逗乐,显得比较轻松。

那剑的舅妈孟女士告诉记者,那剑现在正在读研究生,正好放假在家,知道表弟要参加高考,她专门过来陪表弟考试的。“那剑非常优秀,今年刚刚考上第二军医大学的研究生,她大大小小也参加过很多考试,这次过来陪考,也是让我儿子能够心态稳定一下,发挥更好。”孟女士还表示,这次幸亏那剑过来,自己一个人陪考的话,冷冷清清的压力非常大。

“枣庄三中也是我的母校,来到这边也感觉非常亲切,表弟平常学习成绩不错,这次恰好表弟在这边考试,希望他能够好好考试,争取考一个心仪的大学。”那剑说。

高考期间

市中区城管夜巡防噪音

本报枣庄6月7日讯(记者 袁沛民) 6月6日晚上10点,记者跟随枣庄市城管局市中分局巡查市中区主要建筑工地,发现主要工地都停止了夜间施工的行为,为中高考的学子们“让路”,考试期间整个城区显得静悄悄。

晚上10点,巡查工作正式开始,负责巡查的孙经纬告诉记者,针对中高考的需要,城管局提前向城区内各施工单位发放了通知书。通知书上说明在中考、高考期间,城管局将停止夜间建筑施工审批备案。要求除抢修、抢险作业外,任何单位一律不准夜间(晚22时至次日6时)施工。6月7日、8日、9日、11日、12日、13日考试期间,要求各考点周围500米范围内所有建筑工地全天停



6日晚,巡查队员进工地巡查。本报记者 袁沛民 摄

止施工。“对于中高考期间违法施工单位将按照上限10万元从严查处,并在媒体予以公开曝光。”孙经纬说。

记者跟随着巡查队伍,首先来到了华山路上的一个建筑工地,发现工地里还有车辆在忙碌,巡查人员立即上前叫停,并让工地人员

将车辆开走,由于刚刚到晚上10点,巡查人员并没有进行处罚。随后记者又跟随巡查队来到光明路枣庄农校的施工工地,发现工地一片静悄悄,工地已停止施工。

晚上11点,记者见到了正在值班的市中区城管局局长扈爱国,扈爱国告诉记

者,为了确保中高考期间晚上的安静,目前成立了由20人组成的巡查队,分四辆车,由两名副局长带队巡逻。“一般要巡逻到凌晨3点,然后回局里待命,到早晨7点下班。”扈爱国说,投诉热线3621098,24小时有人接听。

1.4万套放心笔 发放完毕

本报枣庄6月7日讯(记者 杨霄) 本报与山东协和学院联合发起的助考生一笔之力活动所准备的1.4万套放心笔已基本发放完毕,家长可在考点外免费测血压。

7日,记者从考点外的放心笔发放点了解到,1.4万套放心笔已经基本发放完毕。现在考点外的发放点还有少量的放心笔发放,如果有考生忘带2B铅笔仍可以到发放点领取。据了解,放心笔发放完毕后,考点外的发放点仍有工作人员在现场工作,考生家长可以在考场外免费测量血压。